Согласие на сбор, обработку, хранение и передачу третьим лицам персональных данных

Настоящим Я в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Красноярский краевой медицинский информационно-аналитический центр», расположенный по адресу 660049, г. Красноярск, ул. Вейнбаума, д. 26 (далее – Оператор) моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес проживания, контактный телефон, место обучения.

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной обработки персональных данных (сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение использования, распространение), в том числе передача, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных).

Оператор имеет право передавать персональные данные в единую информационную систему Добровольцы России и ВОД Волонтеры-медики, с использованием машинных носителей или по каналам связи с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа.

Срок хранения персональных данных составляет двадцать пять лет.

Передача персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Настоящее согласие, данное мной, действует бессрочно.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора.
В случае получения заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Оператор обязан прекратить их обработку в течение 30 дней.

